

# 首家新一代财富管理旗舰网点落地徐汇

□ 记者 曹香玉

位于徐家汇中心三期的汇丰银行徐家汇中心支行近日迎来开业。作为汇丰中国首家新一代财富管理旗舰网点,新支行通过再建财富管理新模式、优化网点布局,侧重“金融+生活”的社交型体验,推动了多渠道银行财富管理服务生态的加速转型。

汇丰中国相关负责人表示,选择徐汇主要是因为徐汇区是上海经济发展领先、外向型经济活跃、营商环境优质、高端人才集聚的重要行政区之一。希望通过该行的开设,助力丰富徐汇区的金融服务多样性,优化对区内国际性人才的服务和提升吸引力。

目前,徐汇共有银行(代表

处)44家,各类网点244家,包括内资银行网点225家,外资银行网点17家,外资银行代表处2家。截至2023年底,徐汇纳统银行本外币存款余额10132亿元,增速10%;本外币贷款余额4543亿元,增速8.9%,金融业增加值341.98亿元,增长6.9%,在中心城区排名第一。

据了解,该网点营业面积超过1500平方米,约为其传统网点的4倍,是汇丰在内地面积最大的财富管理服务网点。通过大幅度降低交易性功能占比,新支行创新性地增设了诸如“家庭理财会客室”、专业咖啡吧等非传统银行区域,以适应不同年龄层次客户需求。



此外,新支行的人员配备显著增强,较传统网点增加3至4倍,旨在为核心区域及周边客户

提供更高质量、更具个性化的服务,有力地支撑起“金融+生活”的服务新模式。值得一提的是,新

旗舰支行在设计建造过程中遵循国际LEED认证标准,大量采用环保再生材料制作室内家具,全面实现了无线、无纸化办公。

记者了解到,在开业筹备过程中,汇丰银行徐家汇中心支行面临业态调整难题。对此,徐汇区金融办与徐家汇街道主动作为,联动区建管委、区规资局等多个政府部门,召开专题研讨会,成功解决了开业障碍。最终,汇丰银行徐家汇中心支行如期开业,不仅为汇丰中国在内地财富管理版图增添了浓墨重彩的一笔,也充分印证了徐汇区政府高效务实的服务态度和良好的营商环境。

## 徐汇区2024年度区长与区政协主席联席会议举行

□ 记者 刘坤 施悦炜

2月20日上午,徐汇区2024年度区长与区政协主席联席会议举行,区委书记曹立强,区委副书记、区长钟晓咏,区政协主席黄冲,区委副书记沈权,区领导俞林伟、秦丽萍、吴捷、王志华、罗华品、俞晓红、施斌等出席。

会上,钟晓咏、黄冲分别通报区政府、区政协2024年度重点工作。

曹立强指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年,也是人民政协成立75周年。区政府和区政协要在区委的领导下,以更高的站位、更大的格

局、更实的举措,认认真真做好本职工作,共同为“建设新徐汇、奋进新征程”贡献力量。区政府要自觉接受政协监督,在重大事项、事关民生问题等决策时,积极与区政协进行协商,广泛征求政协委员的意见建议,高质量办理政协提案,落实好委员视察调研相关工作,切实把人民政协这一制度优势转化为发展优势。

围绕做好今年政协工作,曹立强要求,要坚守初心,强化政治引领。牢记区政协首先是政治机关,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把忠诚拥护“两个确立”、

坚决做到“两个维护”作为最坚定的政治立场、最牢固的政治信念、最重要的实践要求,引导委员和各界人士在敏感点、风险点、关切点上增进了解,加深理解,把中央大政方针和市委、区委的决策部署转化为全区各民主党派、人民团体、各界人士的广泛共识和自觉行动。要围绕中心,彰显政协作为。全力助推发展,发挥政协联系广泛、智力密集、人才荟萃的资源优势,完善双月协商会、企业家沙龙等平台载体,为区委区政府科学决策提供参考。要完善民主协商,不断创新和丰富协商形式,紧扣城区全要素治理、弘扬

红色文化等专题开展议政协商,有效推进协商式监督。要密切联系群众,把听民意、解民忧、惠民生作为政协工作的重要着力点,运用好政协委员工作站、界别委员工作室等阵地,把民心工程办到群众的心坎里。要凝聚人心,建好政协队伍。严抓自身建设,对标“一流标准”建设政协委员、机关干部两支队伍。对政协委员要加强联系,通过组织委员轮训、集中培训等不断提升履职效能。对政协机关干部要加强实务培训、在岗培训,不断增强干部干事创业的本领,在攻坚克难中砥砺前行。

## 海派洋房里传出沪剧声

“依看,我侬美丽家园的长乐邻里汇多温馨啊!”

湖南街道长乐邻里汇里近日传来了悦耳的沪剧演唱。原来这是湖南街道新沪剧坊团队吴开祥以长乐邻里汇为民服务内容素材,编创了这首微沪剧《美丽家园》选段《邻里汇里实在好》并现场演绎,引得现场

场长者们赞不绝口。

长乐邻里汇位于长乐路339弄44号,作为海派洋房里的邻里汇,在历史韵味的环境中,融入社区为老服务元素。依托“邻里汇”平台以社区食堂、社区文体、医养结合“新三件套”为抓手,打造嵌入式社区为老服务体系。并以“健康长乐、

跃动湖南”为主题,在海派弄堂里汇聚睦邻健康、助餐助浴、文化娱乐等多位一体的惠民便民服务,让文艺气息与生活气息在老弄堂的梧桐树下交相辉映,打造出属于长乐邻里汇的弄堂文化风格,让周边社区居民收获喜悦、健康和常乐。

邻里汇里不仅有深受社区居民喜爱的沪剧,更有各类充满民生温度的活动:围绕健康长乐主题,创设社区八段锦早

锻炼,定期组织专业老师进行公开授课,有效满足社区老年居民强身健体的需求;以传统节气节庆活动为契机,开展古法香囊、竹编画技艺等非遗项目活动和芳香精油系列、插花艺术、收纳盒DIY等生活类手工活动,丰富社区居民的日常文化生活;发掘、培养社区居民自发兴趣,将传统戏曲、舞蹈精粹引入社区,满足社区老年居民精神文化需求。(来源:湖南街道)

(上接第1版)要增强使命感责任感,抓实抓好学习贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神这一头等大事,找准突破口着力点,打开工作新局面。要抓好党的政治建设,坚决扛起管党治党政治责任,教育监督管理好干部队伍,确保政治和业

务融为一体、高度统一。

**始终坚持服务大局依法履责**

要围绕区委中心工作,紧盯目标抓监督,主动作为抓保障,雷厉风行抓落实。区人大常委会要坚持稳中求进,以高效能监督推动工作落实,以高水平创新推进基层民主,推动人大工作高质

量发展。“一府一委两院”要自觉接受人大监督,树牢“监督就是支持、监督就是促进、监督就是保障”意识,全面推进法治徐汇建设,不断提高依法履职水平。

**始终坚持实干担当的鲜明导向**

要提振精神状态,始终充满激情、富于创造、勇于担当,

只争朝夕苦干、实干、巧干。要锤炼干事本领,不断增强政治能力、思维能力、实践能力,做到“明方向、知趋势、懂专业、善破题”。要严守纪律底线,持续强化“四责协同”,从严从实加强教育监督管理,切实增强拒腐防变的免疫力。

## 新学校揭牌 “主修”社区治理

□ 记者 姚丽敏 施悦炜

2月18日,漕河泾街道社区治理学校正式“开学”,并开讲“开学第一课”。区委常委、组织部长、区委党校校长刘琪等领导出席学校成立仪式并为学校揭牌。

漕河泾街道社区治理学校设在“漕韵”社区党群服务中心,与社区党校合署办公,与社区学校合作联动;同时将漕溪党群服务中心、石龙党群服务中心作为延伸点,扩大社区治理学校培训空间和覆盖范围;并在30个居民区党群服务站、馨空间党群服务站、徐汇区新型人才社区党群服务站设立教学点,形成“1+2+32”治理学校培训阵地体系。

漕河泾街道社区党建办主任王华丰告诉记者,社区治理学校聘请了一批由专家教授、优秀基层干部等组成的专家智库团队,通过设置专业化课程体系,分层分类开展专题培训、交流研讨、案例分享等方式,从提升基层治理能力现代化、走好新时代群众路线、解决群众急难愁盼问题出发,通过全面系统教育培训,切实提升基层治理能级水平。课程将覆盖党员领导干部、基层党组织书记、楼组长、业委会负责人、物业负责人、社会组织负责人等基层治理中坚力量,旨在打造一支政治过硬、本领高强、心系群众、甘于奉献、作风扎实的基层治理人才队伍。现场,相关领导为漕河泾街道社区治理学校首批智库专家颁发聘书。

市委组织部原副部长冯小敏受邀讲授社区治理学校“开学第一课”,当天,现场还进行了街道攻坚专班青年代表授旗仪式。